



ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Únor 2003

Ročník IX.

Číslo 2/2003

Slovo starosty

V tomto slově budu velmi stručný, protože se připravuje schválení rozpočtu a dalších akcí na tento rok. Podrobněji budu informovat v měsíci březnu.

Dnes dokončíme Programové prohlášení Rady obce na volební období 2002 - 2006. Zodpovědnost člena Rady za oddíl školská, kulturní oblast má ing. Michálek. Za životní prostředí ing. Kalina. Za bezpečnost a pořádek v obci p. Guzej.

IV. Školská, kulturní a sociální oblast

Ve školní politice zachovat dosavadní standart sítě MŠ a ZŠ. Jejich činnost provozovat formou příspěvkových organizací. Učinit opatření v případě, že provoz těchto organizací se stane pro obec značně nerentabilním. Postupně stmelovat kulturní a sportovní společenský život v obci. Podporovat sportovní organizaci a sportovní soutěže mládeže, kulturní dění v obci a společenské organizace v obci. Upravovat vhodné plochy v obecním majetku pro volnočasové aktivity občanů (malá hřiště).

Dosáhnout aktivnější účasti školských zařízení na kulturně společenském životě obce.

Věnovat trvalou pozornost a péči seniorům v obci, organizovat jejich setkání, besedy apod.

V. podnikatelská sféra a zaměstnanost

Dosáhnout stmelení podnikatelských subjektů v obci ke spolupráci s obcí, podporovat jejich činnost a aktivitu s cí-

lem zajištění nových pracovních míst. Dát jim prostor pro větší informovanost v obecních médiích a na stránkách internetu obce.

Podporovat dopravní obslužnost s cílem dostupnosti cestování občanů za prací, kulturou i zábavou.

VI. Bezpečnost a pořádek v obci

Zaměřit se na dodržování pořádku a čistoty v obci, respektování obecních vyhlášek, dodržování plateb a poplatků, znečišťování obce nepovolenými skládkami na místních komunikacích nebo prostorech, které jsou v majetku obce

VII. Závěr

Obecní rada věnuje trvalou pozornost hospodaření obce i hospodaření s obecním majetkem. V rámci svého volebního období dokončí evidenci majetku obce tak, aby byly zcela jasné vlastnické vztahy.

Pokud se vyskytnou závažné otázky při řešení rozvoje obce - využije rada pro zjištění názoru občanů institut místní ankety.

Bude usilovat o realizaci územního plánu obce.

Váš starosta

Slovo ředitele ZŠ

Skončilo I. pololetí a já vás chci informovat o výsledcích výchovně vzdělávací práce žáků. I. pololetí dokončilo 303 žáků, 78 mělo vyznamenání, ale 5 jich neprospělo.

Byly uděleny tři druhé stupně z chování a jeden třetí za neomluvené hodiny. Dále bylo uděleno 68 napomenutí

třídního učitele, 28 důtek třídního učitele, 13 důtek ředitele a, co nás velmi těší, 294 pochval za dobrou práci, reprezentaci a vzorné chování.

Žáci ale zameškali celkem 13 839 hodin, z toho 11 neomluvených. Průměr na žáka 45,7 hodiny je velmi vy-

soký a je třeba docházku velmi pečlivě hlídat. Od vás rodičů předpokládám, že omluvené hodiny nebyly zbytečné. Někteří jedinci měli hodně přes 100 omluvených hodin.

Pro II. pololetí tohoto školního roku jsem rozhodl, že žáci I. stupně při 100 omluvených hodinách a více budou z některých předmětů komisionálně přezkoušováni, žáci II. stupně při 120 a více omluvených hodinách čeká také přezkoušení před komisí.

Věřím, že pochopíte mé rozhodnutí a že vaše děti nebudou skutečně zbytečně chybět ve škole.



Běh na lyžích „libovolnou metodou“



ze zápisu prvňáčků



Účastníci lyžařského kursu

Na závěr něco příjemnějšího. Naši žáci VII. tříd a nyní V. tříd se účastnili a účastní lyžařského výcvikového kurzu. Otiskují zde také některé fotografie z výcviku, který probíhá jak na sjezdových tak běžeckých lyžích.

Zápis do 1. tříd proběhl letos 28. ledna. Jako budoucí prvňáčky zapsaly paní učitelky 18 dětí (7 chlapců a 11 dívek), pro 8 dětí požádali jejich rodiče odklad školní docházky a rodiče dvou dětí se budou ještě rozhodovat, jestli o odklad v květnu, dokdy chtějí ještě počkat, zažádají.

K dodatečnému zápisu v březnu musí přijít ještě 6 dětí, které se z různých důvodů v řádném termínu dostavit nemohly (u tří z nich už rodiče předběžně oznámili, že budou žádat o odklad).

Shrnuto - do naší školy nastoupí v září letošního kalendářního roku asi 21 prvňáčků a asi 13 dětí zůstane po odkladu jako záloha pro rok 2004. Trend nižšího početního stavu žáků v naší škole tedy pokračuje - půjde už o třetí školní rok v řadě, kdy bude otevřena jen jedna první třída.

Mgr. Jaroslav Vudmaska

Výběrové šetření pracovních sil

Český statistický úřad se obrací na občany obce s prosbou o spolupráci. Již několik let provádí ČSÚ výběrové šetření pracovních sil, s jehož pomocí sleduje situaci v oblasti zaměstnanosti a nezaměstnanosti podle mezinárodní metodiky. Šetření je založeno na náhodném statistickém výběru bytů a má svá přesná pravidla. Pokud byl Váš byt takto náhodně vybrán, ČSÚ Vás prosí, abyste

laskavě odpověděli na otázky pracovníkovi oddělení ČSÚ. Vaše poskytnuté údaje budou využity pouze anonymně pro statistické účely. Tazatel se prokáže svým služebním průkazem a je vázán mlčenlivostí o veškerých šetřených skutečnostech (zák. č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě).

ČSÚ děkuje za pochopení a spolupráci.

Poplatek – komunální odpad

Upozorňujeme občany, kteří ještě nezaplatili poplatek za komunální odpad na letošní rok 2003, aby tak neprodleně učinili a vyhnutí se tak upomínkovému řízení, které bude vůči nim zahájeno. Pro připomínku, pokud nebudete mít nalepenou příslušnou známku na vaší popelnici, tak vám jí Technické služby nevyvezou.

Bohužel jsou mezi vámi i tací občané, kteří ještě nezaplatili nedoplatky z loňského roku. Žádáme vás také o urychlené napravení a zaplacení dlužných částek.

Na letošní rok chybí nejvíce zaplatit poplatek na ulicích Haškova, Družstevní, Holanova, Jánského, U Zahradnictví a Tichá. Ale ani na ostatních to není o mnoho lepší.

Apelujeme na občany, kteří ještě nedoručili na OÚ čestné prohlášení nebo jiné potvrzení na slevu nebo úlevu

z poplatku na komunální odpad, aby doručili tato potvrzení, jinak jim bude počítána celá částka na osobu a rok – tedy

300,- Kč. Všechny informace jsme uvedli již v minulém čísle ČVZ.

Děkujeme za spolupráci.
OÚ Česká Ves

Nebezpečná choroba

Vypadá to, že se v naší obci rozšířila zvláštní oční choroba. Postihuje lidi bez rozdílu věku, pohlaví, náboženského přesvědčení či vzdělání. Pokaždé, když vynáším odpadky a v kontejneru vidím vzorně poskládaný karton prázdných plastových lahví nebo papírový obal z nové chladničky, napadá mě, jestli nemám do televize Nova poslat zprávu o šířící se epidemii.

Jak poznáte krátkozrakého člověka? Veškerý odpad, který doma vytvoří, vynáší do jednoho kontejneru. Dál k nádobám na tříděný odpad už totiž nevidí. Je na tom tak špatně, že už nerozezná plast od papíru či kovu. O tom, že

nevidí, jak plasty, papíry a střepy zdobí naše skládky a zabírají na nich místo, už asi ani mluvit nemusím.

Je jistě pozoruhodné, že se krátkozrakost projevuje i v řečovém projevu. Nemocní se často prozradí tvrzením, že k nádobám na tříděný odpad je to daleko, třeba i sto metrů.

Co dělat? Lék zatím neexistuje. Odborníci tvrdí, že by mohlo zapůsobit další zvýšení poplatků za popelnice. Ale kdo ví, zatím lze jen doufat, že čas vše vyléčí.

Jiří Truneček

Děti pozor!

Připomínáme všem dětem, že v sobotu 1.3.2003 od 14.00 hod. se koná v sále Zlatý Chlum MAŠKARNÍ BÁL.

K tanci a zábavě hraje skupina WABANK. Čekají na vás soutěže, kolo štěstí, občerstvení a odměny pro nejzajímavější masky.

Těší se na vás

Kolektiv MŠ Holanova Česká Ves

Zimní olympiáda v MŠ

Letošní zima je štědrá na sněh. Byla by škoda toho nevyužít a proto jsme pro naše děti v MŠ uspořádaly ZIMNÍ OLYMPIÁDU.

Děti se už nemohly dočkat. Ráno si donesly do MŠ boby, sáňky a ti starší dokonce lyže. Soutěžilo se ve 3 družstvech. Děti procházely různá stanoviště, kde plnily předem připravené úkoly. Závodily v běhu slalomem, v tahání bobů, nabírání sněhu do kbelků. Zdolávaly také překážkovou dráhu pro náročné se závěrečným seskokem do hloubky (do sněhu). Lyžaři sjížděli mírný kopeček. Byli moc šikovní a bylo vidět, že prošli 4 denní školičkou lyžování na Miroslavi v Lipové.

Nebylo vítězů ani poražených, na všechny závodníky čekala zasloužená sladká odměna a diplom.

Kolektiv MŠ Holanova



Obrázek nakreslil Dominik Svoboda

Klima se mění

Průměrná teplota Země se v posledních sto letech zvýšila zhruba o 0,6 stupňů Celsia. Výška sněhové pokrývky v Evropě se snížila o 8%. Vysokohorské ledovce v Alpách ustupují. Zvyšuje se hladina světových oceánů. O tom, že dochází ke globálnímu oteplování, je přesvědčena většina klimatologů z Mezinárodního panelu pro klimatické změny (IPCC).

V historii byla celá řada podobných změn. Je možné, že díky přechodnému oteplení mohli kdysi Vikingové osídlit pobřeží Grónska. Ve starých kronikách se také dočteme o „malé době ledové“ ve 13. století. Když Karel IV. zakládal vinice, muselo zde zase dojít k delšímu přechodnému

oteplení. Extrémně studené zimy zase naopak zastavily Hitlerovo tažení v Rusku.

Dnes však člověk svou činností ovlivňuje klimatické poměry v mnohem větší míře než v minulosti. Vážným problémem současnosti je tzv. skleníkový efekt. Průmysl produkuje velké množství oxidu uhličitého – CO₂. Ten se hromadí v atmosféře a odráží zpět k zemskému povrchu sluneční záření. Tak dochází k oteplování.

Na druhou stranu je ale také třeba říct, že určité množství tzv. skleníkových plynů v atmosféře je nutné, neboť bez nich by se Země proměnila v ledový balvan.

J. Vavřínová

Šachisté hlásí

Výsledky 7. kola Oblastního přeboru z 9.2.2003:

TJ Řetězárna Česká Ves "A" – WEST 1999 Opava 3 : 2

Po 7. kole je TJ ŘČV "A" na 7. místě se ziskem 5 bodů, ŠK Jeseník "A" na 5. místě – 7 bodů, ŠK Jeseník "B" na posledním 12. místě bez bodu.

Výsledky 8. kola Okresního přeboru Jesenicka

hrané 16.2.2003:

TJ ŘČV "C" – ŠK Skorošice 3 : 2

TJ Zlaté Hory – ŠK Jeseník "C" 1,5 : 3,5

TJ ŘČV "B" – volno

Tabulka po 8. kole:

1. ŠK Jeseník "C"	19,5	8 bodů
2. TJ ŘČV "C"	18,0	8 bodů
3. TJ Zlaté Hory	17,0	7 bodů
4. ŠK Skorošice	15,0	5 bodů
5. TJ ŘČV "B"	10,5	4 body

Václav Toffl

„My tři králové jdeme k vám, ...“

...štěstí, zdraví vinšujem vám.“

Možná i u vašich dveří zazněla na začátku ledna tato známá koleda. Mnozí otevřeli nejen dveře, ale i srdce a peněženky. Česká Ves se tak zařadila mezi obce a města, kde probíhala Tříkrálová sbírka České katolické charity.

Podle tradice byli tři králové vzdělanci, mudrci, kteří objevili na nebi znamení – hvězdu, která oznamovala narození krále. Když doputovali do Betléma, předali děťátku své dary – zlato, kadidlo a myrhu. Komu předají svůj, tedy vlastně váš, dar naši králové?

Výnos z pokladniček je rozdělován podle následujícího klíče – 65% farní charity, 15% diecézní charity, 10% humanitární pomoc, 5% sekretariát a 5% režie sbírky. Pro náš jesenícký stacionář Šimon tedy z celkové částky 174 384,80,- Kč připadne 113 350,12,- Kč.

Štěstí, zdraví, dlouhá léta všem letošním dárcům i dobrovolníkům, kteří sbírku zajišťovali.

Jiří Truneček

Provozni a manipulační postupy pro odvoz směsného komunálního odpadu:

1.) Směsný komunální odpad z domácností (i z drobného podnikání) – je veškerý odpad vznikající z provozu domácností (např. popel, smet, kuchyňský odpad, drobné nepotřebné předměty, mastný nebo zašpiněný papír – sáčky, textil a ostatní odpad, který nelze znovu využít – recyklovat). Každý je povinen ze vznikajícího odpadu vytřídit nebezpečné odpady (baterie, chemikálie, monočlánky, obaly od barev apod., léky, televize, elektroniku, lednice, olej, filtry z vlastních aut, zářivky, barvy, laky apod.) a odpad, který lze znovu využít (**papír** – noviny, časopisy, karton, knihy, kancelářský papír, tetrapakové krabice, směsný papír apod., **plast** – PET lahve, plastové fólie, kelímky, nádoby, lahvičky, hračky, plastové výrobky apod., **sklo** – lahve, sklenice, okenní tabule apod., **kov** – plechovky, nádobí, trubky, hračky apod.).

Za směsný komunální odpad se nepovažuje – odpad ze zahrad a dvorů, cihly, beton, kameny, stavební směsné sutě, odpady velkých rozměrů apod.

2.) Sběrné nádoby – popelnice, kontejnery 1100 l – jsou uzpůsobeny k používání pro směsné komunální odpady (popis viz odstavec výše) a nesmí se do nich dávat odpad jiný a zvláště nebezpečný. Vesměs jsou používány nádoby kovové, ale je možné využívat i plastové. Aby bylo zajištěno jejich odlišení od jiných nádob, musí být barvy šedé nebo hnědé (v případě využití jiné barvy musí být nádoba zřetelně označena, pro který odpad je určena, tj. názvem a katalogovým číslem odpadu). Zaplnění nádoby se vždy provádí tak, aby byla naplněna nejvíce do maximálního objemu a aby byla řádně přiklopena poklopem. Je zakázáno odpad umísťovat mimo sběrné nádoby! Nádoba musí být v řádném technickém stavu,

v případě zřetelného poškození (zkorodované dno apod.) nebude vyvážena.

3.) Je zakázáno dávat do sběrných nádob – vše co by mohlo ohrozit zdraví ostatních občanů, poškodit vyklápěcí zařízení svozového vozidla, nebo co by mohlo způsobit těžkosti při vyklápění nádob, popřípadě na skládce odpadů. Do nádob nepatří tvrdé předměty o délce více než 30 cm, látky hořlavé, výbušné, jedovaté, nebezpečné, látky infekční, uhynulá zvířata, žhavý a teplý popel, tekuté odpady, odpady které v zimním období přimrznou k nádobě, odpad ze zahrad a zejména větve, tráva apod. Nádoby nesmí být přeplněny (poklop musí být vždy úplně přiklopen). Osádka není povinna uvolňovat obsah nádoby, který samovolně nevypadne při vyklápění.

4.) **Přistavování sběrných nádob k vývozu** – se provádí vždy před prováděnou službou a to tak, aby nádoba byla přistavena ke komunikaci po které se provádí svoz a nebyla dále jak 2,5 m od krajnice vozovky. Pokud je tato vzdálenost větší, je to bráno jako nepožadovaná služba. Pokud jsou sběrné nádoby umístěny na vyhrazených stanovištích (přístřešky, místa s více nádobami apod.), pak je vývoz prováděn přímo z těchto stanovišť a to za předpokladu, že přístup je bez omezení umožněn (přistavení svozového vozidla, zpevněná komunikace, volný přístup ke všem nádobám apod.) a stanoviště je na rovném a tvrdém nebo zpevněném povrchu. Svazové trasy musí být po zpevněných komunikacích, které jsou uzpůsobeny k provozu svazové techniky (únosnost, šířka, výhybny, sjízdny apod.) a opatřeny na místech, kde není trasa průjezdná točnou.

Každá nádoba musí být označena nalepovacím štítkem (známkou), podle kterého je zjevně služba poptávána. Způsob označení si každá obec stanovuje ve své obecně závazné vyhlášce (pokud takto není stanoveno, musí být nádoba označena známkou společnosti zajišťující svoz odpadů).

V zimním období musí být nádoba přistavena tak, aby byla volně přístupná (odklizen sněh tak, aby se dala volně posouvat k vyklápěcímu zařízení svozového vozidla) a přijezdové komunikace byly řádně ošetřeny – vypluženy a zdrsněny inertním posypem (vesměs zajišťují obce na svých místních komunikacích).

5.) Povinnosti osádky svozového vozidla – při nakládce, přepravě, vykládce odpadů bude postupováno tak, aby odpad neodpadával, nezůstával na stanovišti sběrných prostředků. V případě úniku odpadů bude okamžitě obsluhou zařízení tento odpad sesbírán. Osádka musí manipulovat s nádobami tak, aby je nepoškodila a musí je vracet zpět na stanoviště. Nakládání s těmito odpady je v souladu s platnou legislativou (zákon č. 185/2001 Sb. a prováděcí vyhlášky). Manipulace při nakládce, přepravě, vykládce bude provádět vždy jen osoba pověřená a řádně proškolená, používající řádné ochranné pomůcky (včetně reflexních obleků nebo reflexních značek na nich). Při manipulaci je zakázáno kouřit a manipulovat s ohněm.

Svovozá vozidla musí dodržovat stanovené trasy v určené dny (dodržování dnů, nikoliv přesný hodinový rozvrh). Pokud je nelze dodržet, neprodleně toto oznámí dispečerovi úseku, popřípadě zástupci příslušného obecního úřadu.

6.) Povinnosti osob přistavující sběrné nádoby k vývozu – dodržovat stanovená pravidla k nakládání s odpady – viz články výše.

Sběrné nádoby se mohou přistavit ke komunikaci (nikdy ne přímo na komunikaci) nejdříve 24 hodin před plánovaným vývozem a odklizeny musí být nejpozději do 12 hod. po provedení vývozu. V případě, že nádoba obsahuje odpad pro který není určena, nebude svozovou osádkou vyvezena (viz článek 1.) a 3.))! Nádoby nesmí být umístěny na veřejných prostranstvích – mimo stanovenou dobu pro přistavení a odklizení!

Tyto provozní předpisy jsou závazné pro všechny původce odpadů, majitele nemovitostí, správce budov a osoby tvořící směsné komunální odpady.

Za TS Jeseník a.s.

Prejda Jan

vedoucí úseku odpadového hospodářství

Páté přes deváté

- Naši hasiči musí uvažovat o obnově zásahového vozidla. V minulých dnech navštívili starosta spolu s velitelem sboru obec Výšovice na Prostějovsku, aby si prohlédli starší nabízenou cisternu. Její stav je ale neuspokojil, a tak se výměna odkládá.
- Jeden ze zdrojů příjmů rozpočtu jsou také poplatky za ubytování hostů a turistů. V naší obci tato částka za loňský rok činila pouze 9 123,- Kč proti 24 307,- Kč v roce 2001. To v takové obci, jako je Lipová, obdržela obecní pokladna v minulém roce přes 870 tisíc Kč a letos počítají s částkou nad 1 mil. Kč. Je jasné, že naše obec se turistickým ruchem nemůže s Lipovou srovnávat, ale i tak jsou tato čísla zajímavá.
- Česká Ves získala z krajského přidělu dotaci na přepracování svého Územního plánu – což je v podstatě dlouhodobá koncepce rozvoje obce. Bude to stát zhruba 180 tisíc Kč, ale bez tohoto aktualizovaného plánu nemůže žádná obec obdržet jakoukoliv dotaci na uskutečnění svých záměrů.
- Chodník pro pěší od Řetězárny k obchodu p.f. Bárové konečně už má reálnou naději na vybudování. Hodnota díla má překročit 1 mil. Kč a je již součástí rozpočtu obce na letošní rok.

- Veteránský ples v sobotu 15.2. se vzdor chřipkové epidemii vcelku vydařil, i když samozřejmě mohla být návštěva vyšší. Podle slov návštěvníků i pořadatelů se všichni dobře pobavili.
- Problém snížení nákladů na provoz krytého bazénu se také m.j. věnovala Rada zastupitelstva na dvou posledních jednáních. Jde v podstatě o to, že i každá úspora něco stojí a na zavedení automatické regulace vytápění, která je podle nového zákona dokonce povinná, se peníze budou muset najít.
- Další veřejné zasedání Zastupitelstva obce, které bude (v době naší uzávěrky) 27.2., se má uskutečnit na „dolním konci“, konkrétně na Formance u p. Straškráby. O jeho průběhu samozřejmě přineseme zprávu v příštím ČVZ.
- Od tunelu pod Červenohorským sedlem, alespoň na delší dobu, nás „uchránily“ naše ochranné iniciativy. Rozepisuje se o tom autor „jg“ v Jeseníckém týdeníku č. 6. Informuje vtipně o náhradním řešení – vybudovat kratší a levnější tunel pod Křížákem a Zlatým Chlumem. Tento by alespoň propojil Dětrichov s Českou Vsí.

- red -

+ místní rozhled

Pozvání pro všechny občany

V sobotu dne 15.3.2002 v 2100 začne v sále Zl. Chlumu (Kesu)

Taneční zábava pod vedením DJs Zdáří a Woltyho

O zpestření programu se postarají kulturista a striptýzová tanečnice.
Vstupné 50,- Kč, občerstvení zajištěno.

Srdečně zvou pořadatelé

A ještě upřesnění:

Dne 19.4.2003 uspořádáme na stejném místě velikonoční rockový koncert, kde živě vystoupí skupina „Divokej Bill“, s prezentací nového CD. Jako předskupiny vystoupí místní kapely „Prestige beat“ a „In memoriam“.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA:

Narodili se:

Kristýna Vašinová 7.1.2003

Opustili naše řady:

Marie Navrátilová 86 let

V březnu 2003 oslaví narozeniny:

Františka Bravencová 82 let

František Cerman 83 let

Marcela Veselá 65 let

Jiří Marunjak 65 let

Růžena Němcová 81 let

Josef Bodnár 75 let

Josef Raab 65 let



Inzerát

Chcete si vydělat peníze?

Tady je vaše šance!

Poskytujeme: zaměstnání na HPP i VPP, jednoduché a rychlé zpracování, dobré finanční ohodnocení, příležitost pro všechny, platbu ihned – rychlé prachy, kompletní školící systém.

Tel.č. 737 572 990, 737 647 921



Osvětová beseda a MŠ Holanová
porádají pro děti v sobotu 1.3.2003

MAŠKARNÍ BĀLE

v sále ZLATÝ CHLUM začátek
ve 14.⁰⁰ hod

Křížovka pro chvíle oddechu

Občané víte jaké je nové složení a?

Pomůcky: RAKAR, TORO, SKAT, NADEL, VR, DUCATO, KEVIN

Vodorovně:

- A. sponka, dohromady, ten kdo seká
 B. obchodní akademie, třpyt, středová čára, prvek Ni, předložka
 C. SPZ Ústí n. Labem, velká oska, volání na Alenu, zkr. špion. org. USA, chemická značka hliníku
 D. jméno herce USA Kostnera, součást parní lokomotivy, našeptávači
 E. ústřední topení, 1. ČÁST TAJENKY, SPZ Vsetína
 F. budu téci, dřívější zkratka armádní tělovýchovy, akorát (nářečně)
 G. dvě římské padesátky, iniciály klavíristy Rokla, tech. kontrola, dietní, ruský souhlas, chem. značka vápníku, citoslovce smíchů
 H. velká snaha, malomocenství, mužské jméno
 I. japonský likér, zbraně husitů, čistící prostředek
 J. 2. ČÁST TAJENKY
 K. šachová remíza, dříve odborová zkratka, pádová otázka, Slovan, označení mezinárodní nákladní dopravy.
 L. třesení, opravovat roztrženou látku, žací nástroj
 M. starořek, německy „je“, divčí jméno, čidlo zraku, soutěž tvořivosti mládeže
 N. tělocvičný úkon, severní hvězda, podat horní končetinu
 O. hlas osla, žabka, SPZ Trnavy, svobodný statek, asi

Svisle:

1. příjmení pražského herce Pavel ..., pukající plod, ptáčkové
 2. podnik v Kroměříži, pohonná látka (alkoholická), patřící sadaři
 3. těžký kov, triko, ani
 4. zápor, španělský souhlas, pomocné hole, listnatý strom

5. dřívější obchodní domy, zákaz čtení, zkr. Pražského jara, obchod zeleninou, svaz protifaš. bojovníků
 6. karetní hra, ucukl, letadla, SPZ Topolčan
 7. úrodná zem, německy „jehla“, část placaté čepice
 8. mladé obilí, tipování, dřív. MPZ ČSSR, koukat
 9. německy „země“, jed. ryzosti zlata, zabijačkové pochoutky
 10. zimní měsíc, slovní pomoc, váha obalu, čidla zraku
 11. sice, podnik v Šumperku, označení Rumunských letadel, vyrobil na stavu
 12. ekon. komise, označení nejvyšší kvality, značka užitkového auta Fiat, téměř
 13. velké oprac. kmeny, dobrý pocit, každý má svůj ...
 14. značka pepře, doktor z Nemocnice na kraji města, cirkusová umělkyně
 15. část tváře, ANOA, opak ticha

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
A															
B															
C															
D															
E									*						
F															
G															
H															
I															
J				*			*								
K															
L															
M															
N															
O															

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 18.3.2003

Vylosovaný luštitel obdrží obnos 200,- Kč od firmy AFX Jeseník na OÚ v České Vsi.

Tajenka z čísla 1/2003 ...nové obecní zastupitelstvo?

Vylosován byl: Petr Polanský, Makarenkova 390, Česká Ves

Měsíčník obce Česká Ves. Tel./fax: 584 428 107, email: info@cves.cz, <http://www.cves.cz>.

Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, Marie Julínová, Jitka Marcinová, Mgr. Jiří Truneček.

Náklad 850 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedenou adresu, nebo osobně na Obecním úřadě.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm². Řádková inzerce občanů zdarma. Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.

Grafická úprava, sazba a tisk: AFX Jeseník, tel. 584 450 105, email: info@afx.cz, <http://www.afx.cz>